

Тихоокеанская звезда  
г. Хабаровск

18 ФЕВ 1973



Симфонический концерт с участием дирижера из Финляндии Йормы Панулы стал настоящим праздником для хабаровских любителей музыки. В исполнении Дальневосточного симфонического оркестра прозвучали произведения финских композиторов. Полная благородства и духовной красоты Первая симфония Яна Сибелиуса пленила слушателей неповторимым обаянием национального колорита, импровизационной свободой развития и щедрым мелодическим богатством.

Впервые в Хабаровске были исполнены произведения современных финских композиторов А. Саллияни и У. Клами. Глубоко взволновала слушателей эмоциональная симфония А. Саллияни, получившая первую премию на одном из музыкальных конкурсов Финляндии. Финский народный эпос «Калевала» нашел музыкальное воплощение в симфонической сюите У. Клами. В концерте были исполнены три части этой сюиты.

НА СНИМКЕ: дирижер Йорма Панула.

Фото А. Галушки.